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施設長 林

　

尚子

ユーザーアンケート集計結果のお知らせ

平素は格別のご高配を承り、 厚く御礼申し上げます。
今年１月に配布させて頂きましたアンケートへのご協力、 誠に有難う

ございました。

結果についてご報告させて頂きます。

アンケー ト配布数

　　　

７７件

回 答 数

　　　　　　　　　

５７ 件

回 収 率

　　　　　　　　　

７４．０％



結果より

④担当ケアマネジャーは必要な情報を分かりやすく説明していますか？

　

→

　

はい５３名 いいえ２名

　　

無記入２名

ご相談をしっかりとお聞きし、 適切な情報をわかりやすい言葉で説明さ

せて頂ける様、 努めて参ります。

⑥担当ケアマネジャーが不在の時、スタッフの対応についてご満足いただいて

　

いますか？

　

→満足４３名

　　

やや満足６名 不満１名

　

無記名１名

⑦担当ケアマネジャーが不在なことで不快な思いをされたことがありますか？

　

→

　

はい７名 いいえ４８名

　　

無記入２名

担当者不在時にご迷惑になることがないように、 事業所内での連携を

より一層心がけます。

お電話や訪問時、 不在時のお電話で、 まだまだ十分な対応ができていない

事を感じました。 より丁寧な対応を心がけ、 わかりやすい説明をする為の

工夫や研修等の実施をし、 努力して参ります。

⑧利用されているサービスに対する苦情・困りごとをケアマネジャーに気軽

　

に言うことが出来ますか？

　

→

　

はい５１名 いいえ５名

　

無記名 １名

・利用者様が利用されているサービスについて安心してご相談して頂ける様

　

な雰囲気づくりやお声掛けを常に意識して参ります。



⑨今後担当ケアマネジャーに最も希望される相談内容は何ですか？

介護保険制度について…１５名

介護保険以外の福祉サービスについて…１５名

施設に関する情報について… ２３名

介護の方法について…１４名

介護に関する経済的な負担軽減について…１１名

・介護保険以外の福祉サービス（配食やごみ収集など）や権利擁護（日常生活

自立支援事業や成年後見制度）についてもご相談し、専門分野へお繋ぎする

など支援させて頂きます。

・入所施設などに関しましては、従来からの介護保険の施設以外にも、地域密

着型施設 （グル←ブホ←ムや小規模多機能型）、また介護付き有料老人ホ←

ムやサービス付き高齢者住宅などの入居サービスなど施設やサ←ビスも多

様になっています。「施設について知っておきたい」 と思われる方は、 お気

軽に担当ケアマネジャーにご相談ください。

※京都市の 「すこやか進行中」 などの資料もあります。

　

ご意見・ご悪馨（自由回答欄） について

「喜んでいます」「満足しています」「ありがとうございます」 というお礼の

お言葉をたくさん頂戴致しました。 有難うございます。

お一人暮らしの利用者様、 老々介護の利用者様、 遠方にいらっしゃり心配

されている介護者様など皆様、 様々な介護の悩みを抱えていらっしゃいま

す。 今後の社会情勢を踏まえ、 利用者様、 介護者様のご相談に適切に対応

できるよう、 私たちケアマネジャーが更に知識を得てスキルを上げていき

たいと思っています。

◎利用者様、 家族様には、 今後さらに、 お気軽に相談して頂けるように、

また、 ご不安に思われている点に配慮しながら、わかりやすく説明できる

ように、 より一層努力をして参ります。

　

今後とも宜しくお願い申し上げます。



ユーザーアンケート集 計 表偽、たまならケアプランセンターノ

回 収 率

　

７４．０％

１

　　

、

アンケートの記入者について ・ご本人

２９．８％

　　　

１…

　　　　　　　

＼

　　　

外）

ご回答された方の性別について

・男性

　　　　　　　　

・ 女 性

　　

’’＼＼●●．’１
３１．６％

　　　　　　　

・ 無 記 入

　

　　　

６８．４％



家族構成について

・家族と同居している（二世帯住宅を含
む）

．ひとりで暮している
１０．５％

　　　　　　　　　　　　　　　

む）

・その他

・無記入

その他
・牛寺になし

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

．・

　　

ｒ

　　　　　　　　　　　

′



担当ケアマネジャーの電話・訪問時

の対応、言葉遣いについてご満足い
ただいていますか？

　

ー

　　　　　　　　

１

　

１．８％ｉ

　　

一満足

・やや満足

・やや不満

　　　　　　　　　　　

’Ｉ

　

・ 不 満

　　　　　　　　　　　

・ 無 記 入
１；１，．

　　　　　

８６．０％

　

　　

　　　　　

－－

２担当ケアマネジャーについて

担当ケアマネジャーからは、ご利用開始
時に契約書や重要事項説明書・苦情窓口
について、またケアマネジャーの役割や業
務内容について説明をうけましたか？

　　　　　　

９６．５％

　

＼

　

＼

　　　　　　　

＼－

　　　　　　　　　　　

－

　

－－

　

－

　

ノ

ーはい

．いいえ

・無記入

担当ケアマネジャーは、あなたの困りご

とを聞いたうえでサービス調整をしてく

れていますか？

１．１

　

，

　　　　　　

９８．２％

担当ケアマネジャーは、希望する
サービスを使うことができるように調
整していますか？

匡．８％１
‐はい

１いいえ

・無記
入

担当ケアマネジャーは、必要な情報
を分かりやすく説明していますか？

ーいいえ

・無記
入

１．８％

担当ケアマネジャーが不在の時、
スタッフの対応についてご満足いた
だいていますか？

　　　　　

・ 満 足

・やや満
足

・やや不

満
－不満　　　

　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　
＼
．

　　

７５．４％

　

／
／

　

■無記入

　

＼

　　

＼、－－＼

　　

－－－－－
／／

ノ



利用されているサービスに対する苦
情・困りごとをケアマネジャーに気軽
に言うことができますか？

担当ケアマネジャーが不在なこと
で、不快な思いをされたことがあり

ますか？国際司
１．８％１ ‐はい．はい

－いいえ
．いいえ

・無記入

　　　　　

８９．５％

今後担当ケアマネジャーに最も希望される相談内容は何ですか？

・介護保険制度について

１４．１％

　　

Ｉ９．２％

　　

、

　　　　　

・介護保険以外の福祉サービスについ

て
・施設に関する情報について

』 １７．９％

　　

も
，

　　　　　　　　　　

．介護の方法について

・介護に関する経済的な負担軽減につ

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

いて

３ご利用していただいている事業所について

　　

かたぎはらケアプランセンターは、京都市社会福祉協議会が運営

　　

している民間の団体です。現在担当しているケアマネジャーの所属

　　

している事業所をご家族や友人に紹介したいと思いますか？

／
／

　　　

１

／

　

１９．３％ １
－はい

　　　　　

　　　　　　　

　

」 －
－

　　　　　　　　　　　　

・ い いえ

　

１２．３％ ・；≦

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

・ 無 記 入



４ その他、介護保険の内容やサービスについてわからないことがあればお知
らせください。また、かたぎはらケアプランセンターに対するご意見・困りご
となどがございましたら、何でもお書き下さい。

． 年齢と共に健康の方も変化すると思います。その時にはまた相談にのってほしいです

高齢者の一人暮らしなので現在はゆっくり歩くこしができますが、ゆくゆ〈は手助けする人が

きてくれれば良いなと思っています。

． 今は家族が介護できる状態ですが、少しずつ病状が進んでいく感じです。もし介護が無理な

状態ｒなったら…今からどうしたら良いか、施設の事等は知っておきたいし願います

． 民間の団体とは思っていなくて、京都市または国の管理で運営されていると思っていました

． 私達が知らない事や分かりにくい事があります。もっと詳しく教えて頂ければし思っています

．ケアマネジャーが不在の時に相談できないのが残念。副ケアマネジャーがおられると良い。

． 訪問のない時は雷話に謡ができています。今後も訪問ができない時には今の形で構いませ

んがお目にかかることができれば、また、お話ができれば心丈夫でいられると思います。

． いつ事 親切に丁寧に対応していただいています。安心して何でも相談させてＴ副ナます

．ケアマネジャーというお仕事が少々理解できないです。介護保険の内容やサービスの事に

　

分からない事ばかりですのでケアマネジャーの方から（こちらが質問しなくても）いろいろ

指示してほしいです。


